BIOGRAFIA
ROSA CECCONELLO  

NACIDA EN CORDOBA: REPLUBLICA ARGENTINA, EL 19 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 1974. CURSO SUS ESTUDIOS DE GRABADO EN LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA, FACULTAD DE FILOSOFIA Y HUMANIDADES, ESCUELA DE ARTES.  REPUBLICA ARGENTINA.  ACTUALMENTE EJERCE SU DOCENCIA  EN LA  INVESTIGACION Y EN SU TALLER. 

TITULO: LICENCIADA EN GRABADO, UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA, FACULTAD DE FILOSOFIA Y HUMANIDADES, REPUBLICA ARGENTINA.  AÑO. 2001.

 POSGRADO: UNC - FACULTAD DE FILOSOFIA Y HUMANIDADES -  SECRETARIA DE POSGRADO.  CURSO DE POSGRADO “PINTURA MURAL AL FRESCO”. AÑO. 2006. 
 POSGRADO: UNC - FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS - ESCUELA DE GRADUADOS. CURSO DE POSGRADO EN ADMINISTRACION Y GESTION CULTURAL EDICION 2010.  AÑO: 2010.

REALIZO NUMEROSAS EXPOSICIONES: BIENALES, SEMINARIOS, CONGRESOS Y MUESTRAS, INDIVIDUALES Y COLECTIVAS, TANTO EN EL PAIS COMO EN EL EXTERIOR: ITALIA, ESTADOS UNIDOS, VENEZUELA, REPUBLICA DOMINICANA, CUBA Y PANAMA.

VIAJANDO PARA SU PERFECIONAMIENTO E INVESTIGACION, ASISTIENDO A  EXPOSICIONES, CONGRESOS Y BIENALES, EN EL PAIS COMO EN EL EXTERIOR: BRASIL, URUGUAY, CHILE Y PARAGUAY. 

RECIBIO PREMIOS Y MENCIONES.

PUBLICACIONES:

DISEÑO DE UNA DE MIS OBRAS CON EL QUE FUI SELECCIONADA, PARA SER EDITADA POR NAVIDAD ASOCIACION CIVIL, EN APOYO A LAS ENTIDADES DE BIEN PÚBLICO. CORDOBA. Año: 2011. 
PUBLICACIONES EN LIBROS: Seleccionada para participar del: VIII ANUARIO DE ARTE ARGENTINO, CON ARTISTAS INTERNACIONALES. Declarado de “INTERES NACIONAL POR LA PRESIDENCIA DE LA NACION ARGENTINA”.  (RES. 1352).  Buenos Aires.  Año: 2013. 

Seleccionada para participar del: VII ANUARIO DE ARTE ARGENTINO, CON ARTISTAS LATINOAMERICANOS. Declarado de “INTERES NACIONAL POR LA PRESIDENCIA DE LA NACION ARGENTINA”.  (RES. 1352).  Buenos Aires.  Año: 2012. 

 Seleccionada para participar del: VI ANUARIO DE ARTE ARGENTINO, CON ARTISTAS LATINOAMERICANOS. Buenos Aires. Año: 2011. 

 Seleccionada para participar del: V ANUARIO DE ARTE ARGENTINO 2010 CON ARTISTAS LATINOAMERICANOS. Dedicado al Bicentenario. Declarado de “Interés Cultural de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”.   Buenos Aires. Año: 2010. 

ARTISTAS PLASTICOS, CORDOBA EN EL BICENTENARIO. CORDOBA. AÑO: 2010.

ARTISTAS PLASTICOS EN CORDOBA: “FIGURA HUMANA” Y “PAISAJE”. CORDOBA. AÑO: 2009.

ARTISTAS PLASTICOS EN CORDOBA. CORDOBA. AÑO: 2008.

15 AÑOS DE LA PLASTICA EN CORDOBA 1992/ 2007. CORDOBA. AÑO: 2007.

DICCIONARIO DE ARTISTAS PLASTICOS 2002. BUENOS AIRES. AÑO: 2002. 

REVISTAS: GUIA CULTURAL DE CORDOBA, RUMBOS, AZOR Y OTRAS. DONACIONES EN MUSEOS DE LA REPUBLICA ARGENTINA Y EN EL EXTERIOR: Museo Municipal de Bellas Artes “Absalón Argañaras”  Ojo de Agua, Santiago del Estero. MUSEO NOMADE DEL GRABADO, Buenos Aires. Museo Teniente Coronel “Herminio Rivera”, Cuba.  Biennale Internazionale per 1 Incisione. Piazza Italia. 
TALLER: Av. Colón 184  3 piso Oficina 1. TEL. 156558634.
DIRECCIÓN: Av. Colón 350 - 4 piso Departamento “B”.   TEL. (0351) 4212888. Córdoba. República Argentina.

rosa.analia.cecconello@gmail.com -  rscecconello@gmail.com  -  www.rosacecconello.com.ar 
EXPOSICIONES REALIZADAS Y SELECCIONADAS

· Exposición de Grabado en el 2º Encuentro Internacional de Economía en Villa Carlos Paz – (Prov. de Córdoba). Año: 1995.

· Seleccionada para participar en la 2º y 3º Muestra Latinoamericana MINIPRINT en Rosario – Facultad de Humanidades y Artes – U.N.R. – Rosario – Santa Fe – Argentina. Años: 1996/1998.

· Seleccionada por APAC (Artistas Plásticos Asociados de Córdoba) para participar de la muestra colectiva de grabados en la Galería de Arte de la U.N.C. Año: 1996.

· Exposición colectiva del Atelier de Pintura y Grabado del Lic. Juan José Massafra en la Galería de Arte del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de Córdoba. Año: 1996.

· Muestra colectiva del Grupo GRABARTE en la Galería Elsa Gines Galli. (Río Tercero – Provincia de Córdoba). Año: 1996.

· Participación a través del Grupo GRABARTE en los talleres alternativos del VIº Encuentro Latinoamericano de Estudiantes de Arquitectura en Montevideo – Uruguay. Año: 1996.

· Muestra Colectiva de alumnas de 4º, 5º y Trabajo Final de Licenciatura en Grabado en la Galería de Arte Pabellón Argentina – Ciudad Universitaria. Córdoba. Año: 1996.

· Muestra Colectiva de alumnas de la Licenciatura y del Prof. de Grabado, realizada por la Dirección de Cultura de la Municipalidad de Río Ceballos – Prov. de Córdoba. Año: 1996.

· Muestra Colectiva de Fin de Año del Grupo GRABARTE en la Galería de Arte Pabellón Argentina. Ciudad Universitaria. Año: 1996.

· Muestra de Fin de Año de APAC en el Centro Cultural General Paz. Año: 1996.

· Ayudante de alumnos de la Cátedra Grabado II, a cargo del Sr. Profesor Ricardo Moreno Villafuerte. Universidad Nacional de Córdoba. FFyH Escuela de Artes. Años: 1997/1998/1999/2000. 

· Seleccionada para participar del Iº y IVº Salón Municipal de Grabado de Pequeño Formato, participación Nacional. Secretaría de Desarrollo Comunitario- Dirección de Cultura y Educación- Municipalidad de Río Gallegos, Prov. de Santa Cruz. Años: 1997/ 2000.

· Muestra Colectiva de APAC en la Empresa Provincial de Energía de Córdoba. Año: 1997.

· Seleccionada para participar en la 1º Muestra Nacional de Miniprint de la Tierra Colorada, de la Facultad de Artes de la Universidad Nacional de Misiones. Año: 1997.

· Muestra Colectiva del Grupo GRABARTE  en el Casino de Carlos Paz (Villa Carlos Paz). Año: 1997.             

· Seleccionada para participar del IVº y VIº Salón de Pequeño Formato. ADAP (Asociación de Artistas Plásticos de Villa Carlos Paz) – Salón Rizzuto. Años: 1997/1999.

· Muestra Colectiva de APAC en el Museo Fernando Bonfiglioli -  Municipalidad de Villa María. Año: 1997.                                                                                                                    

· Participación del IIº Salón de Pintura de Pequeño Formato en la Galería de Arte Marchiaro. Córdoba. Año: 1997.                                

· Muestra Colectiva de APAC “Cajas Objetos” en Cripta Jesuítica. Córdoba. Año: 1997.    

· Seleccionada en el IXº y Xº Encuentro de Mini Expresión realizado en la Galería del DEXA – Universidad de Panamá – Vicerrectoría de Extensión – Dirección de Cultura – DEXA. Años: 1997/1998.

· Seleccionada por APAC para participar en la muestra de Pintura y Escultura en la “La Querencia” – Villa Allende – Córdoba. Año: 1998.

· Seleccionada por APAC para participar en el IIº Salón de Grabados en la Galería de Arte de la U.N.C. Córdoba. Año: 1998.

· Muestra Colectiva de APAC en el Centro Cultural General Paz. Córdoba. Año: 1998/1999.

· Muestra Colectiva de la Cátedra de Dibujo IVº - Fotografía Experimental - Galería de Arte de la U.N.C. Córdoba. Año: 1998.

· Seleccionada para participar del Salón Pequeño Formato organizado por ADEME con motivo del 40º aniversario. Córdoba. Año: 1998.

· Muestra Colectiva de APAC en la Galería de Arte del C.P.C. Colón. Córdoba. Año: 1998.

· Seleccionada en el Primer Salón Nacional de Minigrabados. Santa Rosa – La Pampa – Argentina. Año: 1998.

· Muestra Colectiva de APAC “Distintas Tendencias Hacia El 2000”. Galería de Arte C.P.C. de Argüello. Córdoba. Año: 1998.

· Muestra Colectiva de APAC - Vicegobernación - Cámara de Senadores – Córdoba. Años: 1998/1999.

· Muestra Colectiva Pequeño Formato de APAC, en la Sociedad de Arquitectos de Córdoba. Año: 1998. 

· Muestra Colectiva de APAC, Embalse de Río III (Prov. de Córdoba). Año: 1999.

· Seleccionada para participar en el Día Internacional De La Mujer. Centro Cultural del Paseo de las Artes. Córdoba. Año: 1999. 

· Seleccionada en el 1º Salón de Arte de Miniprint – Republica Dominicana. Año: 1999.

· Seleccionada en el 1º Salón de Arte de Mini Expresión – Venezuela. Año: 1999.

· Seleccionada en el XIº, XIIIº y XIVº Encuentro de Mini Expresión – Universidad de Panamá – Vicerrectoría de Extensión – Dirección de Cultura –  Años: 1999/ 2001/ 2002/ 2003/ 2004/ 2005 / 2006/ 2007/ 2008/ 2009.
· Participó de la Feria Internacional Arte Córdoba ´99. Año: 1999.

· Muestra Colectiva de APAC, en Río Cuarto (Prov. de Córdoba) Año: 1999.

· Participó de la Feria Internacional de  Papel, N. York – EE.UU. Año: 2000.

· Participó de la II Feria Internacional de Galerías de Arte Córdoba 2000.

· Participó de la Exposición Didáctica de la Cátedra de Grabado II como Ayudante Alumno, en la Sala de la Vieja Capilla, Río Ceballos  (Prov. de Córdoba) Año: 2000.

· Muestra Colectiva de APAC “Mensaje de Vida” Centro de Arte Contemporáneo “Chateau Carreras”. Córdoba. Año: 2000.

· Participó de la Muestra de Artistas Plásticos Jóvenes de Córdoba en el  Museo de Bellas Artes “Ramón Gómez Cornet” (Prov. de Santiago del Estero). Año: 2001.

· Participó de la Feria de Arte Internacional Riojana (Prov. de la Rioja). Año: 2001.

· Participó de la III Feria Internacional de Galerías de Arte Córdoba 2001.

· Muestra Individual de Grabado en la Galería de Arte Pabellón Argentina  -Ciudad Universitaria. Córdoba. Año: 2001.

· Participó de la II Feria de las Provincias. Galería de Arte Edea. Buenos Aires. Año: 2002.

· Salón Fin de Año de APAC  en el Teatro Real. Córdoba. Año: 2001/2002.

· Participó IV Feria Internacional de Galerías de Arte Córdoba. Año: 2003. 

· Muestra Colectiva del Grupo Orfeo. En la Asociación Argentina de Cultura Británica. Córdoba. Año: 2003. 

· Participó de la Muestra “2 ARTISTAS CORDOBESAS” en el  Museo de Bellas Artes “Ramón Gómez Cornet” (Prov. de Santiago del Estero). Año: 2004. 

· Muestra Colectiva del Grupo Orfeo. En Sala de Artes de La Asociación Dante Alighieri de Intercambio Cultural de la Ciudad de Córdoba. Año: 2004. 

· Muestra Colectiva en la Galería de Arte Selene. Córdoba. Año: 2004. 

· Seleccionada para participar del Vº Salón Municipal de Grabado de Pequeño Formato. Secretaría de Desarrollo Comunitario - Dirección de Cultura.  Municipalidad de Río Gallegos, Prov. de Santa Cruz. Año: 2004.

· Muestra Colectiva Homenaje al Dr. Rony Loudovic Joseph. Grupo Orfeo. En  “Sala Molina Rosa”- Hotel Sussex, Córdoba. Año: 2004. 

· Muestra Colectiva del Grupo Orfeo. En Universidad Católica de Córdoba. Córdoba. Año: 2005.

· Seleccionada para participar VII, VIII Biennale Internazionale per 1 Incisione. Piazza Italia. Años: 2005/ 2007/ 2011.

· Muestra Colectiva de APAC, Paseo de las Artes- Sala Solarium. Córdoba. Año: 2006. 

· Muestra Colectiva del Grupo Orfeo. En Salón Auditorio Asociación Dante Alighieri. Córdoba. Año: 2006. 

· Muestra Colectiva “SALON INDEPENDENCIA” – 43 ARTISTAS CORDOBESES. En el MUSEO USINA MOLET. Córdoba. Año: 2006. 

· Muestra Colectiva Hotel Sheraton Córdoba. Año: 2007. 

· Muestra Colectiva del Grupo Orfeo “Sentimiento de Mujer”. En el Patio del Edificio Histórico del Poder Legislativo de la Provincia de Córdoba. Córdoba. Año: 2007. 

· Seleccionada para participar en el I Congreso Internacional de Educación y Cultura. “Educación y cultura para la integración de las pueblos”. Humahuaca - Jujuy - Argentina. En calidad de EXPOSITORA DE CUADRO. Año: 2007. 

· Seleccionada para participar III Salón Nacional Molina Rosa. Córdoba. Año: 2007. 

· Muestra Colectiva del Grupo Orfeo. En la Municipalidad de Carlos Paz. Villa Carlos Paz. Año: 2007. 

· Muestra Colectiva. De Córdoba a Buenos Aires “Grupo Orfeo”. En La Galería de Abasto. Buenos Aires. Año: 2007

· Seleccionada para participar en el X Congreso Nacional de Educación, VII Internacional, “La educación frente a los desafíos del Tercer Milenio: De la Exclusión a la Inclusión”. En calidad de EXPOSITORA DE CUADRO. Córdoba. Año: 2007. 
·  Seleccionada para participar en el VII Congreso Nacional de Educación Artística: “Educar en Artes en el siglo XXI: Educación Artística frente a los cambios”. En calidad de EXPOSITORA DE CUADRO. Córdoba. Año: 2008.  
· Muestra Itinerante en el Museo Histórico Municipal Estación EL TIO. Organizado por la Asociación de Amigos del Museo Municipal de Bellas Artes Dr. Genaro Pérez. EL TIO, Prov. de Córdoba. Año: 2008. 
· Seleccionada para participar como EXPOSITORA, en la muestra de arte coordinada por la Secretaria de Asuntos Académicos- Oficina de Graduados de la UNC. Córdoba. Año: 2008 / 2009/ 2011.
· Seleccionada para participar como EXPOSITORA del PROYECTO ARTE Y PLATO, INTERVENCIONES ARTISTICAS, Muestra Itinerante, San Juan, Tucumán, Catamarca, Salta, Entre Ríos, Córdoba,  La Pampa, Santa Cruz.  Año:2009.
· Muestra Colectiva del Grupo Orfeo.”Mujer; un alma, un cuerpo, un todo”. En Universidad Católica de Córdoba. Córdoba. Año: 2009.
· Seleccionada para participar como EXPOSITORA, GALERIA ARTE CORDOBA, “EN EL MES DE LA MUJER”. Córdoba. Año: 2009.
· Muestra Colectiva AGRUPACION DE MUJERES DE CULTURA ITALO ARGENTINA DE CORDOBA. Córdoba. Año: 2009.
· Muestra Individual, FEDERACION DE ASOCIACIONES ARGENTINAS DE ENTIDADES DE TANGO ASOCIACION CORDOBESA DE TANGO. Córdoba. Año: 2009.
· Muestra Colectiva “Mis manos, tus ojos…..Nuestra obra”. Instituto Helen Keller. Córdoba. Año: 2009.
· Muestra Colectiva del Grupo La Buhardilla. En la Asociación Argentina de Cultura Británica. Córdoba. Año: 2009.

· Seleccionada para participar como EXPOSITORA, en la muestra de arte “MAPA DE ARGENTINA CAMINO A LOS BICENTENARIOS”. Villa María- Córdoba. Año: 2009.

· Muestra Colectiva  “NAVIDAD EN EL ARTE” Sala Molina Rosa. Córdoba. Año: 2009. 

·  Muestra Individual “AGUARIBAY DEL BICENTENARIO”. Córdoba.  Año: 2009.

· Muestra Individual “Explosión de Raíces” Sala de Arte: Asociación Dante Alighieri.  Córdoba.  Año: 2010.

· Muestra Colectiva del Grupo Orfeo. “HACIA EL BICENTENARIO”. Galería de Abasto.  Buenos Aires. Año: 2010.

· Seleccionada para participar como EXPOSITORA del PROYECTO ARTE Y PLATO, “LA MESA ESTA SERVIDA” MUSEO PROVINCIAL DE BELLAS ARTES TIMOTEO NAVARRO. San Miguel de Tucumán,  Año: 2010.
· Muestra Colectiva del Grupo Orfeo. Escuela de Graduados FAUD – UNC. Córdoba.  Año: 2010.

· Seleccionada para participar como EXPOSITORA del I SALON PROVINCIAL “CAMINARTE CORDOBA”.  Córdoba.  Año: 2010.

· Seleccionada para participar como EXPOSITORA DEL MUSEO NOMADE DEL GRABADO. “EL GRABADO EN EL BICENTENARIO” Centro Cultural Paco Urondo (Facultad de Filosofía y Letras de la U.B.A.).  Buenos Aires. Año: 2010.

· Seleccionada para participar del V ANUARIO DE ARTE ARGENTINO 2010 CON ARTISTAS LATINOAMERICANOS. Dedicado al Bicentenario. Declarado de “Interés Cultural de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”   Año: 2010.

· Muestra Colectiva de APAC.  Alianza Francesa. Córdoba.  Año: 2010.

· Participó del Proyecto  “Mis manos, tus ojos…..Nuestra obra”, “MURAL CON TODOS”  Instituto Helen Keller. Córdoba.  Año: 2010.
· Muestra Individual “RAICES Y FOLLAJES” Galería de Arte ESPACIO ONCE29. Córdoba.  Año: 2011.
· Muestra Colectiva del Grupo Orfeo.  Sala Molina Rosa. Córdoba. Córdoba. Año: 2011. 

· Muestra Colectiva de APAC. “COLORES EN LA CRIPTA”. CRIPTA JESUITICA. Córdoba.  Año: 2011.

· Muestra Colectiva “GRUPO ORFEO”. GALERIA DE ABASTO.  Buenos Aires. Año: 2011.

· Muestra Colectiva “CONFLUENCIAS CONTEMPORANEAS” GALERIA DE ARTE CAMINARTE. Córdoba. Año: 2011.

· Muestra Colectiva “PINCELADAS” GALERIA DE ARTE APAC. Córdoba. Año: 2011.

· Participó de la “GALERIA DE ARTE A CIELO ABIERTO”.  Asociación Dante Alighieri.  Córdoba.  Año: 2011.

· Muestra Colectiva “GRUPO G.D.” GALERIA DE ABASTO.  En el Museo Municipal de Artes Plásticas de Avellaneda. Buenos Aires. Año: 2011.

· Muestra Individual “NOSTALGIAS”  en el CENTRO CULTURAL “CASA DE PEPINO”. Córdoba.  Año: 2011.
· Muestra Colectiva “FORMAS Y COLORES” MUSEO PALMIRA SCROSOPPI. MERLO – Pcia. De San Luis. Año: 2011.

· Muestra Colectiva de APAC. ALIANZA FRANCESA DE CORDOBA. Córdoba.  Año: 2011.
· Muestra Colectiva “GRUPO ORFEO”. “LA MAGIA DEL ARTE”. GALERIA DE ARTE NUEVO PASAJE MUÑOZ. Córdoba.  Año: 2011.
· Muestra  “IMPRESIONES POR DOS”. GALERIA DE ARTE – CAMINARTE CORDOBA. Córdoba.  Año: 2012.
· Participó del I°,II°,III°, IV°,V° ENCUENTRO, MUESTRA DE ARTE “A CIELO ABIERTO”  Organizado por la GALERIA DE ARTE CORDOBA Y LA DIRECCION DE TURISMO DE CORDOBA. Córdoba.  Año: 2012.
· Muestra Individual “NOSTALGIAS” MUSEO DE ARTE ARMANDO MOLINA ROSA. Pampayasta Sud, Córdoba Año: 2012. 
· Muestra Colectiva “GRUPO ORFEO”. “LOS SENTIMIENTOS SE UNEN CON LOS COLORES”. UNIVERSIDAD CATOLICA DE CORDOBA. Córdoba.  Año: 2012.
· Seleccionada para participar como EXPOSITORA. GALERIA DE ABASTO”. “Apasionados por el Arte”. Buenos Aires.  Año: 2012.

· Muestra Colectiva de la Comisión Directiva: ARTISTAS PLASTICOS ASOCIADOS DE CORDOBA “APAC 45 años”. Salón Rizzuto. Villa Carlos Paz.  Año: 2012.
· La Alianza Francesa de Córdoba: Diploma de Honor, en reconocimiento a su generosa donación para la subasta de Obras de Arte realizada en beneficio del Instituto Julián Baquero. Córdoba.  Año: 2012.
· Muestra Colectiva “GRUPO ORFEO”. “LA VIDA SE UNE CON EL COLOR”. CPC Nº 2 – MONSEÑOR P. CABRERA. Córdoba.  Año: 2012. 
· Muestra Colectiva “GRUPO ORFEO”. “COLORES SUGESTIVOS”. Casa de Arte Calicanto. Córdoba.  Año: 2013.
· Participó como Curadora en la muestra titulada “CREACIONES CON PINCEL” Salón de Exposiciones A.T.S.A. Córdoba.  Año: 2013.
· Muestra Individual “VOLVER” Patio Evita del Palacio Legislativo. Córdoba.  Año: 2013.
· SELECCIONADA para la exposición CENTRO CULTURAL RECOLETA. Con motivo del evento Exponiendo en BA. Dicha muestra se realizó en el marco del convenio realizado entre la Casa de Buenos Aires en Córdoba y el Centro Cultural Recoleta. Buenos Aires. Año: 2013.
· Muestra Colectiva “GRUPO ORFEO”. “LA VIDA SE UNE CON EL COLOR”. Centro de Convenciones de Villa Carlos Paz. Villa Carlos Paz.  Año: 2013.
· Participó como Curadora en la muestra titulada “EXPRESIONES EN LA CRIPTA”. Cripta Jesuítica del Noviciado Viejo. Córdoba.  Año: 2013.
· Secretaria de Gobierno, Participación Ciudadana y Desarrollo Social Dirección de Promoción Familiar y Lucha contra la Violencia Familiar. OBRA MURAL: “ALEGORIA SOBRE LA PAZ” Realizado en el Centro Integral Paseo de las Artes. Córdoba.  Año: 2013.
· Muestra Colectiva “GRUPO ORFEO”. “Ambiciones Artísticas”. Alianza Francesa de Córdoba. Córdoba.  Año: 2013.
· Muestra Individual “NOSTALGIAS” Asociación Mutualista del Docente de la Provincia de Córdoba. Córdoba.  Año: 2014. 
· Muestra Colectiva “GRUPO ORFEO”. En La Galería de Arte Bastón Del Moro.  Córdoba.  Año: 2014.
· Seleccionada para participar como EXPOSITORA en EGGO 2014. Mercado de Arte. Feria de Galerías del Interior del País.  Córdoba.  Año: 2014. 
· Muestra Individual “CAMINITO”. En La Galería de Arte Josefina Cangiano. Consejo Provincial de la Mujer. Córdoba.  Año: 2014.
· EXPOSITORA de la muestra de pintura y mural “Espíritu de Mujer”, en el Consejo Deliberante de la Ciudad de Córdoba. Córdoba. Año: 2015. 
· SEMINARIO DE MI AUTORIA. Seminario Introducción al Conocimiento en Gestión Cultural y Asesoramiento en la Confección de Proyectos Culturales fue DECLARADO PROYECTO DE BENEPLACITO POR EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE CORDOBA. Declaración Nº 880. Año: 2015. 
· SELECCIONADA para la exposición II MUESTRA CULTURAL ROTARTE 2015 EN CALIDAD DE ARTISTA PLASTICO. Villa María. (Prov. de Córdoba) Año: 2015. 
· Diploma de Honor, Muestra Colectiva “GRUPO ORFEO” UTN – Facultad Regional Avellaneda- Secretaria de Cultura y Extensión Universitaria. Avellaneda. Año: 2015. 
· Certificado de Apreciación por su Aporte a la Cultura. San Francisco, Córdoba. Año: 2016.
· Muestra “DEJANDO HUELLAS” Dirección de Cultura, Secretaría General, Desarrollo Social y Educación, Municipalidad de Villa Carlos Paz. Córdoba. Año: 2016.
· Muestra Colectiva “GRUPO ORFEO” Colegio de Ingenieros Civiles de Córdoba. Córdoba. Año: 2016.
PRINCIPALES PARTICIPACIONES EN SEMINARIOS Y DISTINCIONES

· Participó del Seminario “El Primitivismo en el Arte del Siglo XX” y “Representaciones del Cuerpo en el Arte Contemporáneo”-Ministerio de Educación y Cultura – Instituto de Enseñanza Superior – Escuela Provincial de Bellas Artes “Dr. Figueroa Alcorta” – Departamento de Investigación U.N.C – Facultad de Filosofía y Humanidades – Escuela de Artes – Cátedra Didáctica de Grabado. Años: 1996/1997.

· Participó en el 1º y 2º Encuentro Nacional de Artistas Plásticos-Córdoba. Años: 1997/2000.

· Obtuvo Mención en el IIº Salón Argentino de Artes Plásticas de Pequeño Formato – Realizado por la Municipalidad de Villa Carlos Paz – Centro Cultural Carlos Paz (Prov. de Córdoba). Año: 1997.

· Participó en el Seminario Teórico Práctico – Nuevos Materiales en el Grabado – U.N.C.- Facultad de Filosofía y Humanidades Escuela de Artes - Departamento de Plástica. Córdoba. Año: 1997.

· Participó en el Seminario de Capacitación Administración de la Propiedad Horizontal y Vertical. Córdoba. Año. 1997.

· Obtuvo el 1º Premio en el IIIº Salón de Pintura de la Sociedad Teosófica - Realizado en la Sede de la Rama Córdoba de la Sociedad Teosófica  Argentina. Córdoba. Año: 1998.

· Obtuvo el 1º Premio en el Salón de Pequeño Formato de APAC. Córdoba. Año: 1999.

· Participó del curso: La Crítica de Arte en las Mercociudades – Córdoba. Año: 1999.

· Participó de la Conferencia del Lic. Pablo Gerardo Ponzano “Arte y Ciencia” Córdoba. Año: 1999.

· Presencias Indígenas y Africanas en el Arte Latinoamericano Del Siglo XX. Escuela de Artes de la FFyH – UNC. Córdoba. Año: 1999.

· Participó del Curso de Grabado en Buril sobre Cobre. Escuela de Artes de la FFyH – UNC. Córdoba. Año: 2000.

· Participó del curso OPERADOR DE PC. Consejo Profesional de Ciencias Informáticas de la Prov. de Córdoba - AES- Córdoba.  Año: 2000.

· Participó del Curso Teórico Práctico sobre Estudio de Público y Evaluación en Museos y Exposiciones “Cuando la Mente va al Museo” Escuela de Artes de la FFyH – UNC. Córdoba. Año: 2000.
· Obtuvo Mención en el IIIº Salón de Grabado de APAC. Córdoba.  Año: 2000.
· Participó del Seminario “Arte y Sociedad en América Latina”.Universidad Nacional de Córdoba – Secretaría de Extensión Universitaria. Año: 2000.
· Participó del Seminario “Mediación Una Alternativa de Resolución de Conflictos Aplicables a la Institución Escuela” ADEME. Córdoba. Año: 2001.

· Participó de la Primera y Segunda Jornada de Capacitación en la Administración de la Propiedad Horizontal. Córdoba. Año: 2001.

· Participó del Seminario “Propiedad Horizontal y Prehorizontalidad” Facultad de Derecho y Ciencias Sociales – UNC. Córdoba. Año: 2002.

· Participó del Curso “EL MOVIMIENTO SIMBOLISTA DE FINES DEL SIGLO XIX. Fuentes y Proyecciones en el Siglo XX.” MUSEO Municipal de Bellas Artes GENARO PEREZ. Córdoba. Año: 2002.

· Obtuvo IIº Premio Estimulo Universitario en la Asociación del Personal Superior de la Empresa Provincial de Energía de Córdoba (APSE). Córdoba. Año: 2002.

· Obtuvo Mención en el XI Salón de Pequeño Formato Arte-Correo “Ramón Rubiera”.La Habana, Cuba. Año: 2002.

· Participó en el “Simposio sobre el Muralismo Técnica: Esgrafiado”. Dic. Por el Prof. José Kura. Córdoba. Año: 2003.

· Participó en el II Congreso Nacional de Educación Artística “La Educación Artística: Una tarea a asumir desde el compromiso”. Córdoba. Año: 2003. 
· Participó del Curso “Arquitectura, Arte y Conservación IV.”, “Una Ventana Abierta a la Conservación del Patrimonio”. MUSEO Municipal De Bellas Artes GENARO PÉREZ. Año: 2003.
· Participó del Curso “Conservación de Bienes Culturales Sobre Papel”. MUSEO Municipal De Bellas Artes GENARO PÉREZ. Córdoba.  Año: 2003.

· Participó del Curso “Museos y Exposiciones: una introducción al mundo de la Museología. UNC. MUSEO HISTORICO. Año: 2003.

· Participó del Curso “ARTE  PRECOLOMBINO”. MUSEO Municipal De Bellas Artes GENARO PÉREZ. Córdoba. Año: 2003.

· Participó del Curso “Cultura y Gestión”.Centro Cultural España Córdoba, dependiente de la Agencia Española de Cooperación Internacional - AECI. Año: 2003.
· Participó en el II CONGRESO INTERNACIONAL PATRIMONIO CULTURAL .Universidad Nacional de Córdoba. Pabellón Argentina - Ciudad Universitaria. Año: 2004.

· Participó del Seminario “Arte, Cuerpo y Poder, las otras Políticas Culturales” Instituto de Investigación y Formación en Administración Pública (IIFAP) -   UNC. Año: 2004.
· Obtuvo Mención en el Primer Concurso Provincial de Grabado 2004. GALERIA DE ARTE CÓRDOBA. Córdoba. Año: 2004.
· Participó del Seminario “Arte y Materia Cotidiana” Dic. Por la Prof. Lili Tetzner Espaciocentro. Córdoba.  Año: 2004.
· Participó en el III Congreso Nacional de Educación Artística “El Arte: Síntesis de libertad, compromiso y dignidad”. Córdoba. Año: 2004.
· Participó del Curso con Capacitación Docente “Mitos y Leyendas de Nuestra Tierra: su aprovechamiento multidisciplinario en la escuela”. Secretaría de Extensión – Facultad de Filosofía y Humanidades - Universidad Nacional de Córdoba. Año: 2004.
· Participó del Segundo Simposio “Practicas de Comunicación Emergentes en la Cultura Digital”, en el marco de las Séptimas Jornadas de Arte y Medios Digitales. Centro Cultural España Córdoba, dependiente de la Agencia Española de Cooperación Internacional - AECI - y la Municipalidad de Córdoba. Año: 2005.
· Participó del Curso “MODERNIDAD – POSMODERNIDAD”. MUSEO Municipal De Bellas Artes GENARO PÉREZ. Córdoba. Año: 2005.

· Obtuvo Iº Premio en el Salón Nacional Primavera 2005, disciplina de Grabado, realizado en el Centro Cultural Casona Municipal de la ciudad de Córdoba.  Guía Cultural de Córdoba. Año: 2005.
· Participó en el II Congreso Internacional de Educación Artística “El Arte: Una respuesta necesaria a la Educación”. Córdoba. Año: 2005.
· Participó en el V Congreso Nacional de Educación Artística “Crear y Ser”. La Educación  Artística para una Escuela Democrática. Córdoba. Año: 2006.
· Participó como Muralista en el Colegio Manuel Belgrano, cumpliendo el programa 15 años 15 murales sobre el tema: Educación. ROTARY CLUB CORDOBA CATEDRAL – Distrito  4810. Córdoba. Año: 2006.
· Participó como Realizadora del Mural “Libertad” en el Hospital de Niños. Cumpliendo el programa 15 años 15 murales ROTARY CLUB CORDOBA CATEDRAL – Distrito  4810. Córdoba. Año: 2007.
· Obtuvo Mención Especial en el III Concurso de Pintura, Federación Cordobesa de Entidades de Tango. GALERIA DE ARTE CÓRDOBA.. Año: 2007.
· Participó en el I Congreso Internacional de Educación y Cultura. “Educación y cultura para la integración de las pueblos”. Humahuaca - Jujuy - Argentina. Año: 2007.
· Participó en el VI Congreso Nacional de Educación Artística: “Arte, Educación y Cultura para la integración de las pueblos”. Córdoba. Año: 2007.
· Participó en el X Congreso Nacional de Educación, VII Internacional, “La educación frente a los desafíos del Tercer Milenio: De la Exclusión a la Inclusión”. Año: 2007.
· Participó en el VII Congreso Nacional de Educación Artística: “Educar en Artes en el siglo XXI: Educación Artística frente a los cambios”. Córdoba. Año: 2008.
· Obtuvo III Mención categoría Grabado en el IV SALON PEQUEÑO FORMATO DE ARTES VISUALES COSQUIN. Año: 2008.
· Obtuvo III Premio en el  Salón de  APAC. Córdoba. Año: 2008.
· Obtuvo Mención al Merito.  GALERIA DE ARTE CÓRDOBA. Córdoba. Año: 2010.
· Obtuvo I° Mención en el  VI SALON  NACIONAL “MOLINA ROSA”. MUSEO DE ARTE ARMANDO MOLINA ROSA. Pampayasta Sud, Córdoba Año: 2010.
· Participó del ENCUENTRO NACIONAL DE GESTORES CULTURALES. Córdoba. Año: 2011.
· Obtuvo 2° Premio en el SALON GALERIA DE ARTE CÓRDOBA. Córdoba. Año: 2011.
· Obtuvo 2° Mención en el “SALON PLASMANDO EMOCIONES”. GALERIA DE ABASTO.  Buenos Aires. Año: 2011.
· Participó como Realizadora del Mural “ALEGORIA DE LA PAZ” en el “CENTRO INTEGRAL PASEO DE LAS ARTES”. ROTARY CLUB CORDOBA CATEDRAL Y MUNICIPALIDAD DE CÓRDOBA. Córdoba. Año: 2013.
· Obtuvo 2° Mención en el “SALON XII ANIVERSARIO”. GALERIA DE ABASTO.  Buenos Aires. Año: 2013.
· CENTRO VECINAL CENTRO: RECONOCIMIENTO A LAS PRIMERAS AUTORIDADES DEL CENTRO VECINAL. Córdoba. Año: 2013.
· Participó en el CONGRESO DE ENTIDADES VECINALES. 21° Congreso Interprovincial, 13° Nacional e Internacional, 9° del MERCOSUR y 6° Latinoamericano de Entidades Vecinales. Córdoba. Año: 2013.
· DISTINCION en la III Muestra Cultural Rotarte 2016. Distrito 4815 - ROTARY CLUB CORDOBA CATEDRAL. La Falda. Córdoba. Año: 2016.
